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Wiener Walzer tanzt und spielt man rund (1) ... die Welt. Als repräsentativer Gesellschaftstanz darf
er (2) ... keiner Hochzeit fehlen. Bis heute ist (3) ... Eröffnungstanz beim traditionsreichen Wiener Opernball
ein Wiener Walzer. Die schnelle Verbreitung (4) ... Wiener Walzers durch Johann Strauß hat dazu geführt,
dass man bis heute (5) ... Wien sofort auch an die Walzermusik denkt. Untrennbar verbunden ist der Walzer
mit (6) ... Namen Johann Strauß.

Про чи тай те текст. Вы бе ри те один из пред ло жен ных ва ри ан тов от ве та. За пол ни те про пуск (5).
1) von 2) an 3) bei 4) zu


